

# Котласский сказочник

Хотелось бы рассказать об интересном человеке — Вячеславе Павловиче Чиркине. Мы с ним знакомы уже более пяти лет.

Он человек творческий и талантливый. Ему 68 лет. Более тридцати из них он живет у нас на Севере. По профессии Вячеслав Павлович каменщик-печник. За эту работу имеет правительственные награды - орден Трудового Красного Знамени и медаль «За доблестный труд». Но к пятидесяти годам здоровье не позволило трудиться на стройке, и он неожиданно начал писать очень интересные сказки для детей. Потом его приняли в Союз писателей. Всего Чиркин написал восемь или десять книг. Среди них есть одна для взрослых, она называется «По злой воле». Читая ее, часто не могла сдержать слез.

Недавно в газете упомянули, что В. Чиркин входит в число 90 уважаемых жителей Котласа. Он часто выступает в школах, библиотеках. А 25 марта его приглашали на встречу с ветеранами в городской Дворец культуры. Там была и я. Было очень интересно его слушать.

Советую всем пригласить его на встречу с трудовым коллективом. Уверена, что не пожалеете об этом. А может, и выберете его как интересного человека. Он как-то говорил, что цех «Стрела» помог ему издать очередную детскую книжку. Желаю этому предприятию



дальнейшего процветания, часто покупаю продукцию «Стрелы».

**Ия Александровна  
ЗИНИНА.**